
 

 

VECKANS FRÅGA, VECKA 35 (30.8-3.9.2023) 
ANTAL RESPONDENTER: 456 

Felmarginalen är 5 procent och därmed kan svaren anses spegla åsikterna hos befolkningen i Jakobstad. 

KÖN: 66,5% kvinnor; 32,8% män; 0,7% annat. 

MODERSMÅL: 69,1% svenska; 29,8% finska; 1,1% annat. 

ÅLDER: 13-19 år: 3,2 %; 20-29 år: 1,8%; 30-39 år: 18,7%; 40-49 år: 25,7%; 50-59 år: 23%; 60-69 

år: 18,5%; 70-79 år: 7,5%; 80+: 1,6% 

FÖRENINGARS SAMARBETE MED STADEN  

I veckans fråga ställdes invånarna följande frågor: ”Är du aktiv i någon föreningsverksamhet?” 

 

Vad har du för roll i föreningsverksamheten? (Du kan välja båda alternativen) 

 

Har din förening/dina föreningar ett samarbete med staden Jakobstad? 
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Har din förening/dina föreningar upplevt att samarbetet med staden Jakobstad fungerat? 

 

Skulle din förening/dina föreningar önska att staden Jakobstad initierar ytterligare 

samarbete, för till exempel nätverkande, information osv? 

 

De som svarade Ja, gavs möjligheten att besvara hurudant samarbetet kunde vara. 42 personer 

gjorde det och förutom ekonomiskt understöd/billigare hallhyror, föreslogs att staden kunde 

erbjuda gratis möteslokaler/-utrymmen. Man lyfte också fram: samarbete, nätverkande, 

informationsutbyte, möjligheter och synergieffekter mellan föreningarna, föreningsträffar, 

föreningsmässa 1-2 gånger i året, bättre information på stadens hemsida om vilka föreningar 

som finns i staden, använda föreningarna som positiv reklam för staden, ta med föreningar i 

utvecklingen av staden. 

NÄSTA STEG  

Vi tackar för den värdefulla responsen. Idrotts- och kulturbyråerna tillsammans kommer under 

höstens lopp att starta ett mötesforum för stadens föreningar så att vi ärligt och öppet kan 

fortsätta samarbetet tillsammans. 

 

Mera information: 

Marja-Leena Hyytinen, Chef för kulturtjänster, tel: 044 785 1376, marja-

leena.hyytinen@jakobstad.fi 
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